
* pełna lista SINGLE MALT-ów i RUMÓW dostępna u barmana

MENU
/ kapitalna

ZAMÓW NA WYNOS 695 222 888

UL. SYCHTY 66, JASTARNIA

PIWO-POMORSKI BROWAR AMBER
WINA CZERWONE

BOSCHENDAL CHENIN BLANC THE PAVILLION 15CL 21 zł    99 zł
pochodzenie: RPA, Western Cape 
Południowoafrykańskie, białe, wytrawne wino o zapachu owoców tropikalnych, brzoskwiń i zielonego jabłka. 

RIESLING ABTEI HIMMEROD FEINH ERB 15CL 23 zł 107 zł
pochodzenie: Niemcy, Mosel QmP 
Klasyczny niemiecki riesling z Doliny Mozeli w wersji półwytrawnej. Duża ilość cukru resztkowego dobrze 
„ukryta” została przez naturalną kwasowość. Dominują aromaty cytrusowe z elementami nut mineralnych. 

PINOT GRIGIO IL CASATO VALDADIGE DOC 15CL 21 zł 99 zł
pochodzenie: Włochy, Valdediege
Słomkowożółty kolor, intensywny i długotrwały owocowo-kwiatowy nos, ze złotymi nutami jabłka,  
liczii i siana. W ustach wytrawne, o wspaniałym charakterze i elegancji, z dobrą równowagą  
pomiędzy treściwością a kwasowością

CHARDONNAY WESTERN CELLARS 15CL 25 zł 115 zł
pochodzenie: California, Lodi
Owocowy nos z nutami białych kwiatów i soczystej brzoskwini z dodatkiem aromatów brioszki. Usta kremowe  
i krągłe z jedwabistą strukturą i białymi owocami na finishu wsparte subtelną nutą wanilii.

FERNGREEN SAUVIGNON BLANC  15CL 27 zł  127 zł
pochodzenie: Nowa Zelandia, Marlborough 
W nosie aromaty  agrestu, mango i marakuji. W ustach świeże, owocowe i chrupiące z soczystym finiszem. Polecane 
do sałatek, sera koziego, szparagów lub do picia solo. 

PRIMITIVO DEL SALENTO IGT BOCCANTINO   15CL 21 zł  99 zł
pochodzenie: Włochy, Apulia
Winogrona więdnące na roślinach, faworyzowane przez morski wiatr i powolne dojrzewanie w beczkach  
z francuskiego dębu przez około 6 miesięcy dają wyjątkowe, pełne wino z miękkimi taninami, które uwalniają  
nuty wanilii na finiszu.

CARMENERE CONDE JOSE RESERVA PRIVADA  15CL 21 zł 99 zł
pochodzenie: Chile
Kolor rubinowy, w nosie aromaty malin, pszczelego wosku i dębu.  
W ustach dobrze zbudowane, długie i wyraziste. Polecane do steków, dziczyzny i czerwonych mięs. 

CABERNET SAUVIGNON CASTILLO DE ARESAN 115 zł
pochodzenie: Hiszpania, Tierrade Castilla  szczep: 100% Cabernet Sauvignon 
Wino o intensywnym kolorze. W nosie uwodzicielski bukiet czarnych owoców i bogatego toffi,  
w ustach imponująco gęste, treściwe i i bardzo aksamitne, aromaty kokosowe i tostowe wynikające  
z 6-miesięcznego okresu leżakowanie w starych beczkach po Bourbonie.

MALBEC STAPHYLE PREMIUM 129 zł
pochodzenie: Argentyna, Mendoza  
Intensywne czerwone owoce, wiśnie i śliwki oraz nuty wanilii wynikające ze starzenia wina w beczkach.  
W ustach jest okrągłe, z przyjemną taniną ze słodkawym finiszem. Idealnie pasuje do czerwonego mięsa i pizzy.

CERRO ANÓN RESERVA RIOJA DOCA 139 zł
pochodzenie: Rioja szczepy: Tempranillo, Graciano, Mazuelo 
Kolor dojrzałej wiśni z rubinowymi refleksami. Elegancki aromat czerwonych owoców, pięknie wkomponowany  
w dębowe nuty. Wino okrągłe, świetnie zbalansowana paleta smaków.

BLENDED                       

DEWAR`S 8YO  4CL 19 zł
DEWAR`S 12YO  4CL 21 zł
DEWAR`S 15YO  4CL 25 zł
JAMESON 4CL 23 zł
CHIVAS REGAL 12  4CL 23 zł
CHIVAS REGAL 18  4CL 31 zł
JOHNNIE WALKER BLACK 4CL 25 zł
JOHNNIE WALKER GREEN 4CL 29 zł
MONKEY SHOULDER  4CL 23 zł

SINGLE MALT 

ABERFELDY 12YO  4CL 23 zł
DEVERON 12YO  4CL 25 zł
AULTMORE 12YO    4CL 35 zł
CRAIGELLACHIE 13YO 4CL 35 zł   
GLENFIDDICH 12  4CL 23 zł
GLENMORANGIE 10  4CL 23 zł
LAGAVULIN 16   4CL 59 zł
ARDBEG 10   4CL 27 zł
TALISKER 10  4CL 25 zł

BOURBON / Tennessee whiskey

JACK DANIEL`S  4CL 21 zł
WILD TURKEY  4CL 21 zł
BULLEIT  4CL 20 zł
MAKER`S MARK   4CL 23 zł
ELIJAH CRAIG  4CL 31 zł

BUTELKOWE
GRAND porter bałtycki   19 zł 
PSZENICZNIAK   18 zł                  
KOŹLAK bock  18 zł                             
ZŁOTE LWY jasny lager   16 zł                       
JOHANNES lager   17 zł
BEZALKOHOLOWE IPA  19 zł 
CZARNY BEZ 19 zł

LANE 0,49 L      

ZŁOTE LWY jasny lager  16 zł                    
ŻYWE jasny lager  17 zł                         
PSZENICZNIAK   18 zł               
KOŹLAK bock   18 zł    
                      

PING PONG 35 zł
Bombay Sapphire/lychee/imbir/sok pomarańczowy/mięta

PORNSTAR MARTINI 35 zł
Grey Goose/marakuja/limonka/wanilia/Prosecco

RUM SOUR ANANAS  33 zł
Bacardi Spiced/limonka/mus ananas

WHISKY SOUR  33 zł
Dewar`s  8YO/cytryna/białko

BOMBAY & TONIC  33 zł
Bombay Sapphire/tonic/limonka

BACARDI MOJITO 33 zł
Bacardi Carta Blanca/mięta/limonka

BACARDI OLD CUBAN  33 zł
Bacardi Reserva Ocho/limonka/wanilia/angustura/

Prosecco

BACARDI CUBA LIBRE  35 zł
Bacardi Carta Oro/cola/limonka

BACARDI SPICED & COLA  31 zł
Bacardi Spiced/cola/limonka

BACARDI DAIQUIRI 33 zł
Bacardi Carta Blanca/sok z limonki

MARTINI NEGRONI 35 zł
Bombay Sapphire/Martini Bitter/Martini Riserva

Rubino

DEWARS HIGHBALL 31 zł
Dewar’s 8YO/sok kokosowy/cytryna/woda 
gazowana

WINA BIAŁE

GREY GOOSE  4CL 25 zł
BELVEDERE  4CL 27 zł
AMUNDSEN 4CL 21 zł
OSTOYA  4CL 23 zł
ABSOLUT  4CL 21  zł
CHOPIN  4CL 25 zł

WÓDKA

WHISKY

GIN

RUM

TEQUILA

BOMBAY SAPPHIRE   4CL 21 zł
BOMBAY SAPPHIRE SUNSET 4CL 23 zł
BEEFEATER 4CL 23 zł
BEEFEATER PINK 4CL 24 zł
HENDRICK`S 4CL 27 zł

BACARDI CARTA BLANCA 4CL 18 zł
BACARDI CARTA ORO 4CL 19 zł
BACARDI CARTA NEGRA  4CL 19 zł
BACARDI SPICED  4CL 19 zł
BACARDI 4YO 4CL 23 zł
BACARDI 8YO 4CL 21 zł
BACARDI 10YO 4CL 27 zł
DICTADOR 12YO  4CL 29 zł
RON ZACAPA 23YO  4CL 33 zł
DON PAPA 4CL 33 zł

PATRON SILVER  4CL 39 zł
PATRON REPOSADO 4CL 41 zł
PATRON ANEJO  4CL 49 zł
OLMECA BLANCO  4CL 27 zł
OLMECA GOLD  4CL 29 zł

MARTINI FIERO & TONIC  20CL 29 zł

MARTINI BIANCO & TONIC 20CL 33 zł

MARTINI SPRITZ 20CL 33 zł

APERITIF

MARTINI WINA MUSUJĄCE

PROSECCO DOC EXTRA DRY TOSO MILLESIMATO  15CL 21 zł 99 zł                                                             
pochodzenie: Włochy, Veneto; szczep: Glera 100% 
Wino musujące o jasnożółtym, słomkowym kolorze i delikatnych i długotrwałych perlage.  
Aromatyczny zapach, nuty owocowe: jabłka, gruszki i białej brzoskwini.

CREMANT DE LOIRE BLANC BRUT MARCEL MARTIN  129 zł
pochodzenie: Francja, Anjou & Touraine; szczep: 70% Chenin blanc, 20% Cabernet Franc, 10% Chardonnay 
Winogrona ręcznie zbierane w pierwszej połowie października. Druga fermentacja w butelce i leżakowanie  
na osadzie min. 18 miesięcy. w ustach żywe, intensywne i bardzo krągłe.

CABARET CAVA BRUT CASTELL D’OR  99 zł
pochodzenie: Hiszpania, DO Cava; szczep: Xarello, Macabeo, Parellada 
Jasnożółty kolor z zielonkawymi refleksami, aromaty jabłka i gruszki, świeży smak pigwy z lekką nutą tostów. 
Idealne jako aperitif, do ryb i owoców morza.

CHAMPAGNE BARBIER-LOUVET PRESTIGE GRAND CRU AOC 295 ZŁ
pochodzenie: Francja; szczep: Prestige Grand Cru, mieszanka Pinot Noir i Chardonnay w Grand Cru z terroir  
Bouzy Barbier Louvet. Słomkowo-żółty kolor z zielonkawymi refleksami, o delikatnym musowaniu.  
W nosie dominują nuty cytrusów i egzotycznych owoców przeplatane niuansami kwiatowymi i waniliowymi.  
W smaku miękkie, delikatne, o idealnie harmonijnej kremowej strukturze.

WINA MUSUJĄCE

* WSZYSTKIE KLASYKI DOSTĘPNE POZA KARTĄ 

MARTINI Prosecco  15CL 21 zł

MARTINI Asti  15CL 21 zł

MARTINI Rose  15CL 21 zł

MARTINI Brut  15CL  21 zł

DRINKI

GRZAŃCE
GRZANY RUM 37 zł

HERBATA Z MALINAMI/ 

RUMEM 33 zł/37 zł

GRZANE WINO Z POMARAŃCZĄ 33 zł


